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Мета та предмет курсу:
Метою викладання навчальної дисципліни «Конфліктологія» є: забезпечити загальну теоретичну та практичну підготовку здобувачів вищої освіти у галузі конфліктології.
Предметом навчальної дисципліни «Конфліктологія» є загальні закономірності виникнення розвитку та розв’язання конфліктів, а також керування конфліктами.
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Компетентності та програмні результати навчання

	№ з/п
	Програмні компетентності
	Компетенції
	Програмні результати навчання

	1.
	Фахові компетентності (ФК)

	ФК-1. Здатність усвідомлювати соціальну значущість своєї майбутньої професії, володіти мотивацією до здійснення професійної діяльності;
ФК-2. Здатність застосовувати на практиці знання з фундаментальних, соціальних і прикладних наук, сучасні методики та технології з метою формування в учнів предметних компетентностей;
ФК-3. Здатність здійснювати об’єктивний контроль і оцінювання рівня навчальних досягнень учнів з відповідних предметів;
ФК-4. Здатність використовувати психолого-педагогічні та методичні знання для формування особистості учнів та їх різнобічного розвитку;
ФК-5. Здатність формувати і підтримувати належний рівень мотивації учнів до занять математикою;
ФК-6. Здатність виявляти сучасні тенденції в освіті, виявляти обізнаність на питаннях інноваційних педагогічних технологій; впроваджувати їх в освітній процес;
ФК-7. Здатність здійснювати збір, обробку, аналіз і систематизацію науково-методичної інформації; аналізувати педагогічні явища, розуміти роль кожного елемента у структурі цілого й у взаємодії з іншими для організації науково-дослідницьких розвідок за для удосконалення якості освітнього процесу;
ФК-8. Здатність організовувати співпрацю учнів, налагодити взаємодію з батьками, колегами, соціальними партнерами, зацікавленими в забезпеченні якості освітнього процесу;
ФК-9. Здатність забезпечити охорону життя і здоров’я учнів в освітньому процесі;
ФК-10. Здатність усвідомлювати відповідальність за результати професійної діяльності, якість виконання службових обов’язків;
ФК-11. Здатність узагальнювати та презентувати педагогічний досвід навчання учнів математики;
ФК-12. Здатність до рефлексії, самовдосконалення, до прийняття рішень щодо подальшого професійного розвитку.




	ПР-1. Відтворює базові знання навчальних дисциплін з циклу загальної підготовки в обсязі необхідному для загального розвитку та використання у професійній діяльності;
ПР-2. Знає теоретичні основи освітнього процесу, здатний інтегрувати знання, аналізувати і порівнювати педагогічні технології, експериментувати в педагогічній діяльності;
ПР-3. Знає українську національну культуру, виявляє повагу до інших культур, здатний організовувати патріотичне виховання учнів;
ПР-4. Здатний продемонструвати та застосувати знання з математики та історії розвитку математики;
ПР-5. Здатний розв’язувати задачі різних рівнів складності шкільної математики;
ПР-6. Розуміє і здатний застосувати основні теоретичні положення методики навчання відповідного предмету на рівні, необхідному для досягнення інших результатів освітньої програми;
ПР-7. Знає, здатний пояснити та продемонструвати фрагменти організації навчання учнів математики на різних конкретних етапах уроку з урахуванням вікових особливостей учнів та специфіки навчальних цілей;
ПР-8. Здатний спроектувати і провести на належному рівні урок математики;
ПР-9. Здатний виявляти помилки та недоліки в знаннях та уміннях учнів, в логіці міркувань, пояснювати різницю між фактами та наслідками;
ПР-10. Здатний розрізняти, критично осмислювати, використовувати традиційні та інноваційні підходи, принципи, методи, прийоми навчання та організації професійній діяльності, працювати в команді;
ПР-11. Здатний планувати й здійснювати освітній процес, досліджувати результативність навчання, робити висновки про ефективність використовуваних методів, прийомів та засобів навчання та виховання;
ПР-12. Здатний аналізувати, проектувати, впроваджувати та вдосконалювати навчально-методичне оснащення навчання відповідних предметів і виховання учнів;
ПР-13. Розуміє важливість збереження здоров’я (власного й навколишніх), відтворює базові знання з охорони праці та безпеки життєдіяльності у обсязі, необхідному для збереження життя, здоров’я учнів та забезпечення їх прав;
ПР-14. Здатний сприймати інформацію, творчо її переосмислювати та застосовувати в процесі професійної діяльності, виявляти лідерські якості;
ПР-15. Здатний формулювати думку логічно, доступно, дискутувати і аргументовано відстоювати власну точку зору в процесі фахової діяльності, модифікувати висловлювання відповідно до культурних особливостей співрозмовника;
ПР-16. Здатний презентувати результати власних досліджень усно / письмово для поінформованої аудиторії.

	
	
	
	



Зміст курсу

Змістовий модуль 1. Загальна теорія конфлікту.
Тема 1. Конфлікт: загальні та особливі характеристики.
Тема 2. Психологічна феноменологія конфліктів.

Змістовий модуль 2. Психологічні причини конфліктів та особистість.
Тема 3. Психологічні причини конфліктів. 
Тема 4. Внутрішньоособистісні конфлікти. 

Змістовий модуль 3. Конфлікти у взаємодії людей.
Тема 5. Міжособистісні конфлікти. 
Тема 6. Конфлікти у різних сферах і формах взаємодії людей. 

Змістовий модуль 4. Теорія та практика управління конфліктами.
Тема 7. Управління конфліктами. 
Тема 8. Профілактика конфліктів. 

Методи навчання:
- словесні: пояснення, лекція, бесіда;
- наочні: ілюстрування, самостійне спостереження;
- практичні: вправи, практичні роботи;
- методи оволодіння знаннями, формування умінь і навичок, застосування отриманих знань, умінь і навичок;
- пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, проблемного викладу, частково-пошукові;
- методи стимулювання навчальної діяльності: методи навчальної дискусії, пізнавальних ігор, створення ситуації інтересу в процесі викладання навчального матеріалу, створення ситуації новизни навчального матеріалу, опори на життєвий досвід здобувачів;
- методи контролю і самоконтролю у навчанні: метод усного контролю (основне запитання, додаткові, допоміжні; запитання у вигляді проблеми; індивідуальне, фронтальне опитування і комбіноване), метод письмового контролю; метод тестового контролю;
- методи викладання: інформаційно-повідомляючий, пояснювальний, інструктивно-практичний, пояснювально-спонукаючий; 
- методи навчання: виконавчий, репродуктивний (відтворюючий),  продуктивно-практичний; частково-пошуковий;
- психологічний дебрифінг. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 
Політика щодо дедлайнів та перескладання. Своєчасне виконання практичних завдань та самостійної роботи є обов’язковим. Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Відпрацювання тем курсу, що були пропущені або не підготовлені, відбувається на консультаціях згідно графіку. 
Політика щодо академічної доброчесності. Дотримання норм академічної доброчесності є загальною вимогою для студентів БДПУ згідно з Положенням про академічну доброчесність у БДПУ. Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших студентів становлять, але не обмежують приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її незарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. При повторних порушеннях, беручи до уваги моральний аспект проблеми, до студента можуть бути застосовані дисциплінарні заходи. 
Політика щодо відвідування. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають лекційні та практичні заняття курсу. За об’єктивних причин (хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування тощо) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із викладачем. Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися термінів, визначених для виконання усіх видів письмових робіт, передбачених курсом.

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: Вивчення курсу  передбачає використання ТЗН (мультимедійний проектор, екран, ноутбук тощо), офіційних каналів зв’язку (Viber, Google, Zoom, Skype, електронна пошта тощо) та освітніх платформ (MOODLE, Всеосвіта та ін.). 


Система оцінювання та вимоги

	Оцінка за університетською шкалою
	Оцінка за шкалою ЄКТС

	90-100
	А

	78-89
	В

	65-77
	С

	58-64
	D

	50-57
	E

	35-49
	FX
(з можливістю повторного складання)

	1-34
	F
(з обов’язковим повторним вивченням ОК)



Рейтингові бали за виконання різних видів навчальних завдань

1. Відповідь та активність на практичному занятті - до 3 балів.
3 бали - систематичні та глибокі знання програмового матеріалу з теми; послідовне, логічне та повне розкриття змісту питань; вільне володіння термінологією; наведення прикладів; правильні відповіді на додаткові питання; висвітлювання додаткової наукової інформації (виступи, реферати, презентації).
2 бали - систематичні та глибокі знання програмового матеріалу з теми; послідовне, логічне та повне розкриття змісту питань; вільне володіння термінологією; наведення прикладів; правильні відповіді на додаткові питання. 
1 бал – прогалини у знаннях програмового матеріалу з теми, помилки у розкритті змісту питань, труднощі у розкритті змісту основних понять теми, відсутня активність при обговоренні питань теми. 

2. Виконання самостійної роботи - до 2 бала.
2  бали – послідовне, логічне та повне виконання завдань самостійної роботи, творчий підхід до їх виконання, використання додаткової наукової інформації, наявність висновків та їх інтерпретація.
1 бал – виконання завдань самостійної роботи не в повному обсязі, поверховий виклад матеріалу та відсутність власних думок, відсутність логічних висновків.

4. Залік – до 50 балів.

Примітка. У разі отримання здобувачами неформальної (тренінги, майстер-класи, семінари, вебінари та ін.) та інформальної освіти (відеолекції, медіа-консультації, читання спеціалізованої літератури та ін.), її результати зараховуються згідно з темами, передбаченими даною програмою, при наявності відповідного документа (сертифіката).
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